

敬爱的金正恩同志会见中华人民共和国党政代表团

朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长金正恩同志于4月13日会见了为纪念“朝中友好年”在朝鲜进行正式友好访问的以中国共产党中央委员会政治局常务委员会委员、中华人民共和国全国人民代表大会常务委员会委员长赵乐际为团长的中华人民共和国党政代表团。

敬爱的金正恩同志在党中央委员会本部大楼热情迎接中华人民共和国党政代表团成员，热烈欢迎代表团访问朝鲜，并同他们合影留念。

金正恩同志同代表团成员进行了友好的建设性谈话。

会见时，赵乐际郑重转达了中国共产党中央委员会总书记、中华人民共和国主席习近平同志对敬爱的金正恩同志的亲切问候。

金正恩同志对此表示谢意，并请赵乐际转达他对尊敬的习近平同志的祝愿和问候。金正恩同志指出，将朝中建交75周年的意义深远的今年宣布为“朝中友好年”之后，此次中国党政代表团访问平壤，这对显示朝中友谊不可战胜性，按照时代要求进一步加强发展两国传统友好合作关系具有重大意义。中国高级代表团和规模大的艺术团参与庆祝活动，在重要年份宣告重要开局的活动才得以大放异彩、圆满成功、发光生辉。金正恩同志向用心用力再一次隆重装点良好契机的习近平总书记同志和中国党、政府表示由衷的感谢。

赵乐际说，访问平壤期间，亲身体会到了敬爱的金正恩同志的特别关心和朝鲜党、政府的盛情款待以及朝鲜人民的深厚友情。承蒙金正恩同志高度重视和悉心关注，代表团在这次访问中取得了最大成果。向金正恩同志表示最由衷的谢意。

金正恩同志与赵乐际就以“朝中友好年”为契机扩大和加强多方面交流合作，推动两党两国的宝贵财富——友好合作关系升级和发展为更具活力的纽带以及共同关心的重要问题诚恳而坦率地进行了交谈。

金正恩同志表示，要跨世纪和年代不断发展具有悠久历史和传统的朝中友谊，是他的一贯立场，也是朝鲜劳动党和政府始终不变的坚定方针，希望两党两国坚定继承和发展这一坚固的友好传统大力推动社会主义事业、真正造福两国人民的共同意志将会带动“朝中友好年”取得重大的进展、结出有效的果实。

金正恩同志对中国党和政府以及人民在贯彻落实中国共产党第二十次代表大会精神的斗争中取得举世瞩目的成果表示良好祝愿。金正恩同志说，希望兄弟的中国人民在习近平总书记同志的领导下，在中华人民共和国成立75周年的今年，在完成社会主义现代化强国建设历史事业中取得更好的进展。

谈话始终在亲切认真而同志式的气氛中进行。

当天，敬爱的金正恩同志设午宴招待中华人民共和国党政代表团。

朝鲜劳动党中央委员会政治局常务委员会委员、党中央委员会书记赵甬元，党中央委员会书记李日焕，外务相崔善姬，党中央委员会部长金成男，党中央委员会副部长金与正参加了午宴。

午宴上，金正恩同志提议，为了朝中两国社会主义的无穷发展、为了习近平总书

记同志的健康长寿、为了祝贺以赵乐际为团长的中华人民共和国党政代表团的访朝成果干杯。

金正恩同志在真挚友好气氛浓厚的宴席上同赵乐际和代表团成员亲切交谈，加深了友情。

午宴始终在和蔼可亲而深情厚谊的气氛中举行。

午宴后，金正恩同志为代表团送行。